

家訊

107

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：3-695106

你們要聽祂

聖經裏面「聽」是一件很重要的事情。

「聽」這個詞在舊約裏面大概出現了二〇六次；在新約裏面出現了四〇二次。在聖經裏面「聽」這個詞包含了聽從、順服、明白、瞭解，接受的意思。「聽」不是一件簡單的事情，一樣跟隨主，事奉主的事情。

我們是因「聽」見福音而順從；我們是「認得」主的聲音來跟隨主，我們是「聽」見主的話才能為主說話；我們必須能聽，才能明白主的旨意話。啟示錄也是結束在「聽」這個字，開始，我們分幾次來看新約「聽」這個詞。

新約開始於福音書。四福音佈滿「聽」這個詞，馬太福音首先說出我們該「聽」的對象是誰。你「聽」誰？我們只要「聽」祂。我們平常讀馬太福音十七章神特別的宣告，我們只要太十七章都重在「變像」這件事到底聽誰。頭三卷福音書都提到這件事。太福音十七章的重點是「聽」。在基督是永生神兒子的啟示，但是在他們心裏面基督還不是獨一無二的一位他

親愛的聖徒，我們是不是這樣？今天我們都認識基督，都承認祂是主，但是在我們的生活事奉裏，祂是不獨一的一位，我們是不是只聽祂？或者我們也像門徒一樣，心中還有摩西，還有以利亞。為此我們今天也必須被主帶到山上，再來聽父神的宣告：「這是我的愛子，我所喜悅的，你們要聽祂。」

在門徒的心裏，摩西很有威望，他是神大用的僕人；以利亞也很有地位，他是大有能力的先知。但神說，他們全都不夠資格給你去聽，只有祂的兒子才配。這是教會實行的根基。在教會中只有神的兒子可以給我們聽，我們也只該聽祂。

親愛的弟兄姊妹，深怕我們裏面有許多的摩西，許多的以利亞，叫我們今天「聽」不見主的聲音。在教會中，權威不能代替主的聲音，地位不能代替主的聲音，資歷不能代替主的聲音，我們尊敬他們，因為在他們的話裏面，我們常聽見主的聲音。但是我們不要誤信權威，盲從權威，說：「某某弟兄給主使用二、三十年了，他的聲音一定可靠。」不一定，我們要分辨每一次神的僕人的說話，在祂的話裏面有沒有主的聲音。舊約的以利亞，我們必須非常留心，我們在教會中，全宇宙沒有一，乃是聽人，乃是聽主，我們在教會中

個人夠資格說你要聽他，只有主能，只有主配。為主說話的人，在此也要非常小心，千萬不可因着主說話多了，就產生了錯覺，以為自己是權威，可以代替主給弟兄姊妹發號施令，這是悔慢主。願主憐憫我們。

真盼望在教會中，我們都恢復主人首的地位。怎樣恢復呢？就是我們都只「聽」祂，學習來聽見神兒子的聲音。在教會中沒有權威，沒有地位的，沒有資歷，只有可愛的主，只有神的愛子，只有祂的慈聲。願主憐憫我們。

分區動態

主日信息摘要

秀茂坪區

人一生所追求和愛慕的，都與自己的前途有關，我們的前途如何，是在於我們的「愛」放在那裏。「愛」既是神創造的，因此要用得正確；要愛那從神而來的事，愛神的話，愛神的自己，我們就蒙神保護、蒙受恩典。

聖經說全世界都臥在那惡者的手下，所以，不要愛世界和世界上的事，不然便會愛出「禍」來。

叫我們不愛世界是因為神的話，我們讀神的話，並加上懇切的禱告，求主向我們顯現，就叫一切世界的失色。神的話乃是永遠長存的，所以要竭力並認真追求。願主憐憫我們眾人，阿們。

婚訊

余振東弟兄與陳香珠姊妹定於十

一、十一月五日（主日）全教會集合在天文台道會所有擘餅及信息聚會，第一堂：八時正；第二堂：十時三十分。
二、關於過去之在職青年特會，教會已備有錄音帶，及印了信息網要，特會內容撮要等資料，供弟兄姊妹作為追求用，可向各分區執事室索取。

報告

* 我們看見服事幼小的孩童，乃是服務最容易，但因經歷主叫我們常得改善。
* 我們發現到以往在服事的過程中，錯過了信息聚會，今後將用錄音傳聽方法補回這漏洞。另外，在每組服事開始以先，必先禱告，讓主先祝福我們，供應我們。

長洲在職青年特會記

當知道教會於十月份有一特別聚會時，很快便填好報名表，因心裏渴慕屬靈的復興；然而由於職業的關係，只能參加半期。
十月七日，來了颶風。十月八日，天文台掛起三號風球；但我心裏卻充滿把握，此次必定成行，神怎會不祝福祂的教會。
在微有風浪的情況下，三百多位

弟兄姊妹乘船到達了長洲，齊集於愛暉營的飯堂中。

晚餐過後，聚會很快便開始了。

弟兄姊妹的靈是高昂的。感謝主把我們帶到高山，帶到該撒利亞腓立比的境內（太十六13），我們都願意更認識主。

首晚的聚會是整個特會的「序言」一部分，弟兄們交通了他們的負擔。聚會的信息並不陌生——如何建造神的教會；但在弟兄們有力的交通和眾肢體靈裏的扶持下，那異象再清晰的展現在眼前。

最摸着我的是我們必須對主的話留心，以及樂意操練為神說話，建造教會才能有路。因為舊一代的先知快要過去，新一代的先知必須起來，神的心意才能成全。

第二天早上的聚會更令我印象深刻，聖靈的風一開始便在吹，無論是負責為神說話的弟兄或是坐着領受的眾弟兄姊妹，都顯得自由而釋放。聖經中每一卷、每一章、每一節、每一句、每一個字都是神所吹過的，都是靈、都是生命。弟兄鼓勵我們向神求讓神將聖經的話吹到我們裏面。接着弟兄教導我們找一至兩位同伴（最少一位，最多兩位），仔細把約翰壹書第一章讀一讀，並要彼此對說，在其中聽神的話，經歷神吹氣的實際。

早餐過後便是實行的時間。我和另一位弟兄朝愛暉營的高處而去，找一處合適的地方，坐下、交通、讀經、禱告、分享；那感覺雖並不激昂、卻非常安穩，並且神的光亦照在我們所讀的經卷上——聖徒傳神的話，彼此相交，這就是建造教會的路！（約壹13、4）

午飯前的聚會，弟兄姊妹分享他們讀經操練的得着。弟兄們，姊妹們二、三個一組的出去，心都火熱，靈都剛強，神的靈再一次自由的在會中運作，讚美牠！這個讀經分享聚會超過兩小時，我們都得供應。

午飯過後，是午睡的時間；弟兄姊妹都爭取足夠的休息，消去疲累，好蒙神的祝福。

十月九日下午的聚會主要教導我們翻查「經文彙編」及「原文編號新約聖經」，但聚會到了中途，我就必須離開了，雖然只能參加半期，我仍低頭感謝神給我這樣的機會。

踏在下山的路程上，我和一位師母同行。我們再略略分享聚會的信息，一同感謝神的恩典。是的，神滿有意再一次向我顯明。

願山上的話活留在心上，讓我更寶貴牠的話語，留心聽牠，讓牠藉着話把生命吹到我裏面，讓我從今以後作一個傳講神話語的人。阿們！

見證

離開了少年服事迄今已三年，一直有重返服事的心願。就讀大專期間，前途、學業和工作都成為我面上的帕子，叫我看不見主。但覺神的恩典雖浩大，卻只臨到我身邊的人。每逢靈、都是生命。弟兄鼓勵我們向神求向你求別的事；只求顯明你把我放在教會中的旨意如何？」他的回答是以弗所書六章六、七節中說：「從心裏遵行神的旨意，甘心事奉牠。」讚美主的事確是主的旨意，於是立志要忠心事奉牠。

在過去了的這個暑假，我參加了暑期身體生活，帶領一些少年人追求了。求主憐憫，每次都是戰戰兢兢的唯恐服事不力，每次服事前，先把己和服事完全交託給主，存心順服和自學。

在這整整一個月裏，我們依教會讀經進度讀了哥林多前後書，又溫習過雅各和倪柝聲的一生。看見他們有共同的脈絡：如林前十五章十九大埔區一弟兄

常為耶穌被交於死地，使耶穌的生在我們這必死的身上顯明出來。……外

面的人雖然毀壞，裏面的人卻一天新似一天。「雅各和倪柝聲弟兄坎坷的一生，在聖靈裏管治之下生活，終成

為別人的祝福。真實跟從主的人，並非要走世俗平坦的路，反之更必須揀選十字架的窄路。

其實，我們は何等渺小，我們的金錢，職業，學識盡皆微不足道。生

命短暫，氣息一斷，豐功偉績都等於零。趁着還有氣息，當把握機會來事

奉造我們、把氣息給我們的主，只有這些方能帶到永恆，亦只有這樣才算是智慧。由雅各到倪柝聲弟兄，歷世歷代都有人看見事奉主的價值，為着此

而獻上生命。他們所看見的，我們看見麼？讚美主！我們也看見，且在少

年時候已經看見！

過往，我為前途盡過很大的努力

豈不知我的前途已被命定了，我的前途就是榮耀啊！我還憂慮、追求甚麼

？

讓我們現在就轉回自由的靈裏，靜聽主的聲音。主說：「我可以差遣呢？誰肯為我們去呢？」我們可否和以賽亞一同說：「我在這裏，請差遣我！」

讓我們現在就轉回自由的靈裏，靜聽主的聲音。主說：「我可以差遣呢？誰肯為我們去呢？」我們可否和以賽亞一同說：「我在這裏，請差遣我！」

大埔區一弟兄

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

× × × × × × × ×

「就這樣，我成為主愛的俘虜，不能不參加特會，並且立下心志，一定求主在特會內施恩。讚美主，神並不偏待人，祂的確在特會內向弟兄姊妹們施恩，也向我啟示和說話。我要見證

：神為我所豫備的，是眼睛未曾看見的。哈利路亞！」

我得救的日尚淺，自己十分渴慕生命有長進，更多得着主的豐富，着眼點似乎只重於個人的需要。小本詩歌六十八首是我們常唱的詩歌，在特會時，當我們意志高昂地唱着此首詩歌，我覺得很扎心。副歌說：

：使我成為榮耀的教會，使你得安家。」主讓我看見，祂有一個心意還未實現，祂還未得着一個榮耀的教會，使我成為榮耀的教會，使你得安家。

詩歌六十八首是我們常唱的詩歌，牠還未滿足，祂還未安息。主阿！過往真是忽略了你，祂還未得着一個榮耀的教會，使我成為榮耀的教會，使你得安家。

詩歌六十八首是我們常唱的詩歌，牠還未滿足，祂還未安息。主阿！過往真是忽略了你，祂還未得着一個榮耀的教會，使我成為榮耀的教會，使你得安家。